

# CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOTAIEI

## PROCES VERBAL

întocmit cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului local  
al comunei Motaieni din data de 18.02.2020

Au participat următorii consilieri locali :

1. Andreoiu Adelin
2. Andreoiu Constantin
3. Banuta Gheorghe
4. Neculaescu Virgil
5. Nuta Luigii
6. Popescu Vasile
7. Tutuianu Maria
8. Udroui Constantin
9. Radulescu Gheorghe
10. Oprea Florin Cristian

A fost absent consilier local Zarioiu Gheorghe .

Ședința convocată în baza Dispoziției Primarului nr.45/12.02.2020 , se desfășoară la sediul Consiliului Local.

Președintele de ședință dl consilier local Neculaescu Virgil supune spre aprobare proiectul ordinii de zi.  
Proiectul ordinii de zi este votat în forma prezentată în unanimitate -10 voturi pentru. Proiectul ordinii de zi se prezintă

în felul următor :

- a) Proiect de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament pentru acțiunile multianuale pentru perioada 2020-2021
- b) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Motaieni , jud. Dâmbovița, pe anul 2020
- c) Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL Motaieni nr.67/30.10.2019 privind aprobarea structurii organizatorice a funcțiilor publice locale la nivelul Primăriei Comunei Motaieni Județul Dâmbovița
- d) Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap și plata acestora și a indemnizațiilor persoanelor cu handicap grav pentru anul 2019

**Inițiatorul proiectelor de la pct. a)-c)** : Iordache Florin -primarul comunei.

**Se trece la primul punct în dezbatere :**

**Proiect de hotărâre** privind aprobarea creditelor de angajament pentru acțiunile multianuale pentru perioada 2020-2021

Se da citire proiectului de hotărâre, raportului întocmit de Compartimentul Contabilitate , Referatului de aprobare al Primarului și Rapoartelor de avizare ale celor trei comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Motaieni (aviz favorabil proiectului de hotărâre).

S-au înregistrat următoarele discuții:

Dl. Primar Iordache Florin arată că se propune aprobarea unui credit de angajament la obiectivul de investiții Alimentare cu apă a Comunei Motaieni sat Cucuteni în suma de 988.000 lei pentru finanțarea cheltuielilor din devizul investițional din care: sume alocate din bugetul local pentru anul 2020 în valoare de 388.000 lei și credite de angajament 2021 în valoare de 600.000 lei.

Trecându-se la vot, proiectul de hotărâre este votat cu 10 voturi pentru în forma propusă de executiv și devine act administrativ H.C.L. nr.10/18.02.2020.

**Se trece la al doilea punct aflat în dezbatere:**

**Proiect de hotărâre** privind aprobarea bugetului local al comunei Motaieni , jud. Dâmbovița, pe anul 2020

Se da citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare al Primarului , raportului Compartimentului Contabilitate și Rapoartelor de avizare ale celor trei comisii de specialitate (aviz favorabil proiectului de hotărâre) din cadrul Consiliului local Motaieni.

S-au înregistrat următoarele discuții:

Dl. consilier local Andreoiu Adelin întreabă despre asfaltarea străzii Poienii și străzii Haltei ?

Dl. Primar Iordache Florin arată că mai întâi se definitivează măsurătorile cadastrale și se fac studii după care va identifica sursa de finanțare .După finalizarea planurilor de situație se vor înainta unui proiectant .

Trecându-se la vot, proiectul de hotărâre este votat cu 10 voturi pentru în forma propusă de executiv și devine act administrativ H.C.L. nr.11/18.02.2020.

**Se trece la al treilea punct :**

**Proiect de hotărâre** pentru modificarea HCL Motaieni nr.67/30.10.2019 privind aprobarea structurii organizatorice a funcțiilor publice locale la nivelul Primăriei Comunei Motaieni Județul Dâmbovița.

Se da citire proiectului de hotarare, Raportului intocmit de Compartiment Resurse Umane , Referatului de aprobare al Primarului si Rapoartelor de avizare ale celor trei comisii de specialitate (aviz favorabil proiectului de hotarare) din cadrul Consiliului local.

S-au inregistrat urmatoarele discutii:

Dl. Primar Iordache Florin arata ca in adresa ANFP Bucuresti se mentioneaza necesitatea modificarii HCL nr.67/2019 . Urmare a acestor observatii a fost necesara modificarea HCL Motaieni nr.67/30.10.2019 privind aprobarea structurii organizatorice a functiilor publice locale la nivelul Primariei Comunei Motaieni Judetul Dambovita in sensul ca atat in organigrama cat si in statul de functii sa apara inscrista denumirea functiei publice de conducere specifice de secretar general al UAT si denumirea Compartimentului Impozite si Taxe Locale .

Trecandu-se la vot, proiectul de hotarare este votat cu 10 voturi pentru in forma propusa de executiv si devine astfel H.C.L. nr.12/18.02.2020.

**Se trece la al patrulea punct :**

Raport privind activitatea asistentilor personali ai persoanelor cu handicap si plata acestora si a indemnizatiilor persoanelor cu handicap grav pentru anul 2019

Se da citire Raportului susmentionat intocmit de Compartimentul Asistenta Sociala care este insusit in unanimitatea consilierilor locali prezenti la sedinta.

In continuare dl. Primar Iordache Florin da citire integral , urmatoarelor:

1—cererea Parohiei Motaieni I nr.3/11.01.2020 inregistrata la Primaria Motaieni sub nr.236./16.01.2020 prin care se solicita concesiunea -inchirierea pe o durata de 10 ani a unei Sali de clasa din Gradinita Motaieni pentru actiuni administrative si filantropice .

Dl. Primar Iordache Florin arata ca are o cerere in acelasi sens si preotul paroh de la Parohia Motaieni II , dar pentru a da curs acestora in prima faza este necesara intocmirea documentatiei pentru schimbarea destinatiei imobilului Gradinita Motaieni , documentatie care se va depune la Inspectoratul Scolar Judetean Dambovita .

Consilierii locali prezenti la sedinta sunt de acord in unanimitate cu aceste demersuri care sunt necesare pentru a da curs cererii susmentionate.

Dl. consilier local Banuta Gheorghe Bogdan intreaba de ce nu folosesc ambele parohii aceeasi camera ?

2—cererea Cooperativei agricole Walachia Prod Star cu sediul in localitatea Dobresti nr.263 Judetul Arges pentru concesiunea pasuni , inregistrata sub nr.4I/934/17.02.2020

3—cererea Asociatiei crescatorilor de animale si pasari Motaieni inregistrata sub nr.876/12.02.2020

Consiliul Local Motaieni nu este de acord cu concesiunea/inchirierea sau arendarea pasunii comunale. In acest sens va fi inaintat raspuns solicitantilor.

4—cererea de demisie a d-lui consilier local Zarioiu Gheorghe depusa ca urmare a schimbarii domiciliului in orasul Fieni , inregistrata sub nr.982/18.02.2020

Nemaifiind alte discutii, sedinta s-a incheiat in jurul orei 9,30.

Drept pentru care s-a incheiat acest proces verbal .

PRESEDINTE DE SEDINTA  
NECULAESCU VIRGIL



SECRETAR GENERAL  
PETRE ROXANA